

两家菜场三个肉摊 先后被偷损失四五万

摊主们回忆说,事发时,有几个可疑的女人在肉摊前光问不买,可能是团伙作案

菜场肉摊生意正旺时,几个“顾客”不停地问价,却不买肉。原来,她们盯上的不是肉,而是摊主放在摊位下的钱包……昨天,南京两家菜场先后发生盗窃,几名肉摊摊主共损失四万多元现金。目前,警方正在调查此事。

□快报记者 李绍富 实习生 付瑞利



被偷摊主一脸无奈 快报记者 辛一 摄

迎宾菜场: 两个摊主被偷三万多

昨天上午9点左右,建邺区迎宾菜场生意兴隆,殷女士的肉铺前围了不少顾客。因生意太好,夫妻俩一直忙到上午10点左右,生意稍微清淡了,才有空休息一会。

“我们今天要交摊位费,还要还一个亲戚的万把块钱,生意不是很忙的时候,我就想起了肉铺下面的提包,准备拿钱去办事,没想到包不见了!”殷女士当时就慌了神,因为包内有现金2.5万元,还有一个价值两千多元的手镯,以及身份证件和银行卡等物品。

发现失窃后,殷女士立即报警。在民警赶到前,旁边一家精肉售卖店的店主徐女士发现,她放在店铺内侧的提包也不见了,包内有一万二千多元现金和其它私人物品。徐女士说,小偷肯定是瞄准了她店铺内放钱包的位置后,趁上午摊位人多时,撕开店铺旁边的纸板,伸手拿走钱包的。

事发后,殷女士及周围的摊主仔细回忆才想起,早上9点多的时候,曾有几个年轻女子在摊

位附近转悠了很久,多次询问肉价,可最后没买肉就离开了。因自己的钱包放在店铺内侧,从外侧无法够到,据此,殷女士等人均认为,小偷是团伙作案,摊位前面有一伙人以问价的方式吸引摊主的注意力,而一名小偷趁人不备,潜入到摊位内侧实施盗窃。

南湖菜场: 摊主6000元被盗

昨天上午10点左右,南湖菜场肉摊摊主周师傅也遭遇了问价盗窃,损失了6000多元现金和数百元苏果券。据周师傅旁边的肉摊摊主胡师傅介绍,一般菜场上生意都很好,大家都忙着做生意,到11点多,周师傅的猪肉卖光后,准备收摊回家,才发现放在摊位下的钱包不见了。

胡师傅说:“上午我就感觉有好几个在肉摊附近转悠的女的神情有点不对,后来四个女的分头到我们几个肉摊问猪肉价格,装着一副要买肉的样子。”让胡师傅没料到的是,这些女子问了半天,最后一块肉也没买,就走了。

后来周师傅发现钱被偷后,附近好几个摊主仔细回忆,才发现上午10点多,几乎是在同一时

间,附近的几个肉摊都遇到了女子只问价不买肉的情况。“当时我们好几个摊主都发现有个女的进入到摊位内侧通道了,可平时通道内经常有熟悉的顾客过来,所以都没在意。”胡师傅说,不巧的是,只要他们哪个摊主盯着那名女子看,摊位前就有女子来问肉价,而且一纠缠就是好一阵子。

窃贼可能是团伙作案

据几位摊主分析,失窃时间一前一后,手法相似,很可能是同一团伙作案。“我们卖肉的,平时现金本来就准备得多,刚好上午菜场人多,生意忙,所以他们就趁人多行窃。”一名姓周的摊主说,这伙人是寻找目标后,一人趁摊主忙生意时,潜入肉摊内侧伺机行窃。而同伙则在肉铺前照应,一旦有摊主发现摊位内侧准备行窃的人,他们就以问价买肉的方式,吸引摊主的注意力。

值得一提的是,事发后,菜场内不少肉摊的摊主,仍将钱包随意放在自己的摊位下面。目前,警方正在进一步调查此事,并提醒菜场的摊主,照看好自己的财物。

(报料人线索费80元)

昨天傍晚5点多,位于江宁秦淮河边的一个泡沫颗粒加工厂突发火灾,浓烟冲上高空,形成巨大的蘑菇云。消防队员赶到后,用了半个多小时才将火基本扑灭。

□快报记者 孙玉春

泡沫厂失火黑烟冲天

昨天下午5点40分左右,有网友第一时间在微博上发布了图片,从图片上可以看到,靠近明月港湾和碧水湾小区附近,有一个院子失火,浓烟冲起上百米高,形成巨大的黑色烟柱。昨晚6点多,记者赶到火灾现场,院子东南角被烧得只剩下几根冒烟的木棍,地面上踩上去还是滚烫的,一层黑色的胶状物体粘在地上。空气中,弥漫着一股刺鼻的味道。

现场不少人围观,不住感叹:“火太大了!”在院子的北面,有一个车棚,里面停着一辆比亚迪轿车,已被完全烧毁,只剩下发白的铁皮车身。据了解,车子是这家加工点的老板姚某的,失火时没来得及移走,短时间就被大火吞没。此外,大火还烧掉了老板的住处、装有机器的加工厂以及几十袋泡沫颗粒成品和原料。

据了解,现场属于东山街道中前社区淹儿岗,居民说,“当时的火实在太大了,看着吓人,我们也打水来救,可后来人都没法靠近了。”居民称,昨天是东风,正好往河堤方向压,把院门也封住了。后来消防队赶到现场,拼命压制火势,其他人趁机将另外一辆小货车转移出院子。

当时老板姚某夫妇已经带着汽车钥匙外出买菜,所以汽车没

法转移。记者在现场看到了姚某的妻子,她一脸沮丧地说,他们刚出门15分钟,就接到独自在家的儿子的电话,说家里失火了,当时他们就吓坏了,因为经营泡沫颗粒加工厂,里面都是易燃的泡沫,一旦失火基本就救不下来了。果然,等他们回到家,厂里一片火海,儿子空手逃了出来,房子、设备以及大量的泡沫颗粒都化成了灰烬。

“本来明天就要出货了。”姚某妻子说,这批泡沫颗粒就价值十来万元,另外,家里还有几万元的流动资金,用来支付人家送来的原料钱,由于儿子不知道钱放在家里,所以全部被烧毁。此外,她和姐姐妹妹三家在江宁买的房子的房产证,也都被烧毁。

姚某妻子承认,这处加工点还没有手续,他们正准备办。这场大火带来的损失,估计得有二三十万。到底是怎么烧起来的,她儿子称,当时他只是一转身,厂房里瞬间就冒起了烟,也不知道是什么原因。“或许是天气热引发的。”

目前,此事正在进一步处理。大量泡沫燃烧会不会对环境造成污染?记者随后拨打了环保局工作人员的电话,但截至发稿时一直没联系上。

(钟先生线索费60元)



读者卢先生发给“大家秀”的现场照片(卢先生将获60元话费)



Is another top restaurant set up in Nanjing 2011.6.28 OPENING

紫轩餐饮会所 尊荣开幕

WITH A ROYAL AIR, AS A PLACE OF HOSPITALITY

王者之气紫为尊 待客之所轩为雅

Hotline in your city VIP HOTLINE D25 ADD: 76 ZHONGSHANBEILU ZITENG SHOPPING PLAZA 4F
5280 1999 5280 2999 南京市中山北路76号绿地中心紫峰购物广场4F

 南京珍宝楼酒店管理有限公司
NANJING ZHIBIAOLU HOTEL MANAGEMENT CO., LTD.

 紫轩
ZITOUSE
LUXURY CHINESE
RESTAURANT